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کرج-معصومه امین زاده، خبرنگار 
توسعه ایرانی: شهردار کرج با اشاره به 
توزیع بیش از 82 هزار نهال رایگان بین 
شهروندان گفت: در شرایطی که محیط 
زیست ما با خطرات بسیاری مواجه است، 
کاشت نهال باید به یک فرهنگ تبدیل 

شده و این فرهنگ در جامعه گسترش 
پیدا کند.

مهرداد کیانی این مطلب را در مراسم 
روز درختکاری که در دهکده تفریحی 

باغستان برگزار شد، عنوان کرد.
کیانی، توزیع این نهال ها را در راستای 

توسعه فضای سبز و ارتقای سطح کیفی 
هوایی که تنفس می کنیم ذکر کرد و 
ادامه داد: این 82 هزار اصله نهال از گونه 
های مختلف مثمر و غیرمثمر تشکیل 
شده و در جایگاه های متعددی که در 
سطح شهر تعیین شده میان شهروندان 

عرضه می شود.
این مسئول، یکی از اهداف این اقدام 
را توسعه مشارکت مدنی در فرهنگسازی 
برای بهبود محیط زیست ارزیابی کرد و 
افزود: هماهنگی لازم انجام شده تا در طول 
هفته درختکاری و منابع طبیعی، تمامی 

مناطق 10 گانه شهرداری نهال رایگان را 
بین شهروندان توزیع کنند. همچنین در 
کنار این اقدام، مراسم جشن درختکاری 

نیز برگزار می شود.
به گفته شهردار کرج، شهروندان 
می توانند بر اساس جدول اطلاع رسانی 
شده از ایستگاه ها و غرفه های سیار 
منتخب در سطح مناطق ده گانه نهال 

رایگان دریافت کنند.
شهردار کرج بیان کرد: همچنین 
نهال رایگان همه روزه طی ایام هفته 
درختکاری درپارک ایران زمین واقع در 
عظیمیه بین شهروندان توزیع خواهد 
شد تا با این اقدامات بتوانیم گام موثری 
در حوزه محیط زیست و توسعه فضای 

سبز برداریم.
کیانی، با تاکید بر اهمیت حفظ و 
نگهداری از این نهال ها پس از مرحله 
کاشت، اضافه کرد: ارائه مشاوره رایگان 
و توزیع بروشورهای آموزشی برای 
شهروندانی که اقدام به تهیه نهال می 
کنند نیز در محل های توزیع نهال پیش 
بینی شده تا با محافظت از درختان 
بتوانیم آینده سبزی را برای فرزندانمان 

رقم بزنیم.
وی در پایان بر اهمیت همراهی و 
همکاری مدیریت شهری با گروه ها 

و سازمان های مردم نهاد حوزه منابع 
طبیعی و محیط زیست تاکید کرد و 
یادآور شد: این همراهی طی سال های 
گذشته تا امروز وجود داشته به نحوی که 
با مساعدت این بزرگواران امروز در شهر 
کرج شاهد توسعه قابل توجهی در عرصه 

فضای سبز هستیم.
مراسم روز درختکاری با حضور 
فرماندار، اعضای شورای شهر، اصحاب 
رسانه و شهروندان در بوستان بزرگ 
باغستان مجاور باغ شهدا برگزار شد و 
ضمن این مراسم تعداد سه هزار نهال در 

این نقطه از شهر غرس شد.

شهردار کرج:

نهضت کاشت درخت باید در وجود شهروندان نهادینه شود

 شهردار کرج با اشاره به 
توزیع بیش از 82 هزار نهال 

رایگان بین شهروندان 
گفت: در شرایطی که محیط 
زیست ما با خطرات بسیاری 

مواجه است، کاشت نهال 
باید به یک فرهنگ تبدیل 

شده و این فرهنگ در 
جامعه گسترش پیدا کند.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی: ناظر 
گمرکات خراسان رضوی گفت: میزان صادرات کالا از 
این استان از ابتدای سال جاری در مقایسه با مدت مشابه 
پارسال 22 درصد در مقایسه با مدت مشابه پارسال 

افزایش داشته است.
جواد جعفری گفت: میزان صادرات کالا از خراسان 
رضوی در این مدت 2 میلیون و ۶۵0 هزار تن به ارزش یک 
میلیارد و ۵18 میلیون دلار بود، در حالیکه میزان صادرات 
کالا از این استان در مدت مشابه سال قبل یک میلیون و 
۹۶۳ هزار و ۶0۹ تن به ارزش یک میلیارد و 2۴1 میلیون 

و 2۳8 هزار دلار اعلام شده بود.
وی بیان کرد: عمده اقلام صادراتی در این مدت 
زعفران، پسته، کامپاند پلی اتیلن و تخم خوراکی پرندگان 

بوده که عمدتا به کشور های افغانستان، ترکمنستان و تاجیکستان، ازبکستان و عراق صادر شده است.
ناظر گمرکات خراسان رضوی گفت: در این مدت 2۵8 هزار تن کالا به ارزش ۶۶۵ میلیون دلار از طریق گمرکات وارد استان 

شده که عمده این اقلام تلفن های هوشمند، پنبه و نخ یک لا و طلا بوده است.
وی افزود: این آمار نشان می دهد که میزان واردات کالا به خراسان رضوی در 11 ماهه امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل 
از نظر وزن 2.8 درصد و از نظر ارزش 12.۵ درصد افزایش داشته است، در حالیکه کل واردات کالا به استان در مدت مشابه پارسال 

2۵2 هزار و 1۳۶ تن کالا به ارزش ۵8۶ میلیون و ۹۶۹ هزار دلار بود.
جعفری اظهار کرد: حجم کل ترانزیت مبدا و مقصد در این مدت از گمرکات خراسان رضوی سه میلیون و 11۶ هزار تن بوده 

که نسبت به مدت مشابه سال گذشته 1۳ درصد افزایش داشته است.
ناظر گمرکات خراسان رضوی به درآمد های گمرکی امسال استان اشاره و بیان کرد: در این مدت میزان درآمد 22 هزار و ۳1۵ 

میلیارد و ۷۹0 میلیون ریال بوده که در مقایسه با مدت مشابه پارسال 1۹ درصد افزایش داشته است.
جعفری تراز بازرگانی تجاری خارجی گمرکات خراسان رضوی در 11 ماهه امسال را مثبت و معادل 8۵۳ میلیون دلار 

اعلام کرد.

اهواز-خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت فولاد 
آتیه خاورمیانه گفت: کارخانه ورق عریض فولاد آتیه 
خاورمیانه با ظرفیت ۳۶0 هزار تن و اشتغال زایی یک هزار 

نفر آماده بهره برداری است.
یار محمد محمدی مدیرعامل شرکت فولاد آتیه 
خاورمیانه  اظهار کرد: این شرکت یک مجتمع صنعتی 
تولید فولاد شامل کارخانه نورد میلگرد است که سال 1۳۹۵ 
با ظرفیت ۴۵0 هزار تن تولید و اشتغال ۳۵0 نفر به صورت 

مستقیم، راه اندازی شده است.
وی افزود: فاز دوم این مجموعه، کارخانه نورد ورق عریض 
با ۶00 هزار تن ظرفیت است که در بخش اول ظرفیت ۳۶0 
هزار تن پیش بینی شده و امید است بتوانیم در فاز دوم به 

۶00 هزار تن برسیم.
محمدی ادامه داد: حمایت بانک تجارت در راه اندازی این مجموعه ارزشمند تاثیرگذار بود و امید است بتونیم با راه اندازی فاز دوم 

در زمینه افزایش تولید و ایجاد اشتغال برای نیرو های بومی قدم های موثری برداریم. 
 مدیر عامل شرکت فولاد آتیه خاورمیانه تصریح کرد: تاکنون ۳۵00 میلیارد تومان برای راه اندازی این مجموعه اعتبار هزینه شده 

و امید می رود بتوانیم با این ظرفیت در تولید و رفع مشکلات اقتصادی استان و کشور موثر باشیم. 
وی اظهار کرد: بی شک در شرایط کنونی کشور و مشکلات اقتصادی به غیر از تولید و اشتغال زایی هیچ راه دیگری برای برون رفت 

از مشکلات اقتصادی نیست.
محمدی یادآور شد: خوزستان ظرفیت بالایی برای تولید و ایجاد اشتغال دارد و باید با اتحاد و همدلی کمک شایانی به آبادانی کشور 

و رونق اقتصادی کنیم. 
مدیرعامل شرکت فولاد آتیه خاورمیانه گفت: یکی از مشکلات ما همکاری نکردن برخی از مسئولان استان با این مجموعه است 

چرا که در زمینه راه اندازی این طرح، مجوز محیط زیست از ما درخواست شده است.
وی بیان کرد: در حالی که در شهرک های صنعتی چنین مجوزی از گذشته نبوده و یا از ابتدای پروانه فعالیت یک مجموعه صنعتی، 

سازمان محیط زیست این مجوز را درخواست می کند.

 ناظر گمرکات استان:
 ارزش کالاهای صادراتی

 از خراسان رضوی ۲۲ درصد افزایش یافت

با ظرفیت ۳۶۰ هزار تن
 کارخانه ورق عریض فولاد آتیه

  آماده بهره برداری است

 کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی:شهردار 
فردیس گفت: به مناسبت روز درختکاری و با همراهی شهروندان 
هزار اصله نهال در پارک ساحل  و سایر بوستان های سطح شهر 

فردیس غرس شد.
محمدرضا احمدی نژاد در حاشیه جشن مردمی  روز 
درختکاری که با حضور شهروندان، خادمیاران رضوی و مدیران 
شهری در پارک ساحل شهرک وحدت برگزار شد؛ضمن 
گرامیداشت هفته منابع طبیعی، بر ضرورت حفظ زیست بوم، 
جلوگیری از فرسایش خاک و کنترل آلودگی هوا از طریق کاشت 
درخت و حفظ توسعه فضای سبز تاکید کرد. وی افزود: امروز به 
مناسبت روز درختکاری و با همراهی شهروندان هزار اصله نهال 
در پارک ساحل  و سایر بوستان های سطح شهر فردیس غرس 
شد و در طول هفته منابع طبیعی بیش از ۵ هزار اصله نهال مثمر 
و غیر مثمر به صورت رایگان در اختیار شهروندان قرار می گیرد. 
شهردار فردیس  با بیان اینکه موضوع کاشت درخت و توسعه 
فضای سبز به عنوان یکی از استراتژی ها و راهبردهای مدیریت 
شهری فردیس مدنظر است؛ گفت:  در سال جاری  و به منظور 

افزایش سرانه ها، چهار پارک و بوستان در نقاط مختلف شهر 
احداث شده است. با افتتاح  پارک ساحل،  بانوان، 1۷ شهریور و 
ریل متروکه ۴ هکتار به مساحت فضای سبز شهر فردیس افزوده 
شده و به 1۷8 هکتار رسیده است. وی اضافه کرد: در حال حاضر 
سرانه فضای سبز شهر فردیس۳.۶ متر مربع است و براساس 
وظایف تعریف شده توسط شورای محترم،  در سال 1۴0۳ هم 
شهرداری فردیس  با احداث پارک های جدید در نقاط مختلف 
شهر، توسعه سرانه فضای سبز را در جهت افزایش رضایتمندی 

شهروندان در دستور کار دارد.

 سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت آبفا کردستان گفت: در حال حاضر ۳ تصفیه خانه 
فاضلاب روستایی و 2 تصفیه خانه فاضلاب شهری با توان 
تصفیه مجموع 1۴ هزار و 800 متر مکعب فاضلاب در شبانه 

روز در حال ساخت است.
محمد فرهاد اظهار داشت: تصفیه خانه فاضلاب شهر 
دهگلان با ظرفیت ۶800 مترمکعب در شبانه روز و برای 
جمعیت ۴0 هزار نفر و تصفیه خانه فاضلاب شهر دیواندره با 
ظرفیت تصفیه ۶۳۴0 مترمکعب در شبانه روز و برای جمعیت 

۴2 هزار نفر در حال ساخت است.
وی افزود: در حوزه روستایی نیز تصفیه خانه روستای 
سراب قامیش سنندج با توان تصفیه ۴1۴ مترمکعب فاضلاب 
در شبانه روز، تصفیه خانه شوی بانه با ظرفیت تصفیه ۶۴0 
مترمکعب در شبانه روز و تصفیه خانه فاضلاب روستای 
خامسان کامیاران با ظرفیت تصفیه ۶00 مترمکعب در شبانه 
روز برای جمعیت مجموع 1۳۶00 نفر این روستا ها در حال 

ساخت است.

مدیرعامل شرکت آبفا کردستان با اشاره به افتتاح طرح 
ارتقای تصفیه خانه فاضلاب شهر سنندج در سفر اخیر رئیس 
جمهور به استان تصریح کرد: همچنین طرح ارتقای تصفیه 
خانه های فاضلاب شهر های مریوان، سقز و سریش آباد نیز 

در دست اجرا است.
وی در پایان خاطرنشان کرد: در حال حاضر 10 تصفیه خانه 
فاضلاب شهری و 2 تصفیه خانه فاضلاب روستایی در استان با 
ظرفیت تصفیه مجموع 2۶۳ هزار مترمکعب فاضلاب در شبانه 

روز فعالیت می کنند.

ساخت ۵ تصفیه خانه فاضلاب شهری و روستایی کردستانهزار اصله نهال در فردیس کاشته شد

خبرخبر

  ظرفیت های شیراز
 نیاز به تقویت زیرساخت های 

مربوطه دارند

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
کمیسیون فرهنگی، گردشگری و سومین حرم 
اهل بیت )ع( شورای شهر شیراز با ارزیابی وضعیت 
فعلی شیراز در حوزه فرهنگی گفت: شیراز کانون 
ظرفیت های بی شماری است که بعضی شناخته شده 

و بعضی هنوز مغفول مانده است.
 محمدرضا هاجری گفت: شهر سومین حرم 
اهل بیت )ع( که ستارگان درخشان فرهنگ، زبان 
و ادب فارسی مانند سعدی و حافظ و خواجو در آن 
آرمیده اند.  این شهر قطب زیارت و گردشگری، 
پزشکی، قطب علوم و الکترونیک است، محور 
ارتباطات منطقه ای و شاهراه دسترسی به دریاست، 
اما ظرفیت های این کلان شهر نیاز به تقویت، 
بسترسازی و تکمیل زیرساخت های مربوطه دارند 

تا اوج شکوفایی خود را به نمایش بگذارند.
او در خصوص چگونگی حال و هوای فرهنگ 
عمومی در شهر شیراز گفت: به تعبیر مقام معظم 
رهبری، فرهنگ همچون هواست، در تمامی روش 
و منش، سبک زندگی و معاشرت ها و عملکردها، 
کارنامه ها و برنامه ها، فرهنگ، نقش محوری دارد، 
ایده آل نیست، اما در مسیر ارتقاء و تعالی قرارگرفته 
است. هر شهری سیرت و صورتی دارد. لازم است 
برنامه و طرح های عملیاتی بتواند در صورت و سیرت 

یا حوزه نرم افزاری و سخت افزاری توازن ایجاد کند.
هاجری ادامه داد: شهر های اسلامی را نمی توان 
به صورت فانتزی، آکواریومی، ویترینی و رنگ و 
روغنی تعریف کرد. شهر های اسلامی روح دارند، با 
ساکنین خود ارتباط برقرار می کنند، معنای زندگی 
را تفسیر می کنند، شهر فقط خشت، سیمان، آهن و 
آجر نیست، با تهیه پیوست های فرهنگی برای تمامی 
ساخت وسازها، می توان کاربرد ها را ارتقاء و تعالی 

بخشید، وگرنه تبدیل به شهر بی روح می شود.
عضو شورای اسلامی شهر شیراز با اشاره به 
مصداق ها برای ارتقا و تعالی فرهنگی شهر اضافه کرد: 
برای گسترش حوزه های فرهنگی، اسناد بالادستی 
داریم که توسط خبرگان و نظریه پردازان فرهنگی 

کشور تهیه و برای اجرا ابلاغ شده اند.
 

در سال ۱۴۰2 صورت گرفت،
انسداد ۷۹۰ حلقه چاه غیرمجاز 

در قزوین
قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان قزوین 
گفت: با همت همکاران گروه انسداد شرکت و مامور 
ماده ۳0 شهرستان قزوین و با حمایت و همراهی 
نیروی انتظامی از ابتدای سال تاکنون ۷۹0 حلقه 
چاه غیرمجاز در شهرستان قزوین پر و مسلوب 

المنفعه گردید.
 منصور ستوده در خصوص انسداد چاه های 
غیرمجاز در شهرستان قزوین اظهار کرد: این اقدام 
ضمن حفظ و حراست از منابع آبی استان، تضمین 
کننده حیات دشت قزوین و اقدامی در جهت 

توسعه پایدار استان است.
وی افزود: عملیات گسترده احیا و تعادل 
بخشی منابع آب زیرزمینی که از سال ۹۳ شروع 
شده، همچنان با اراده و عزم جدی توسط عوامل 
اجرایی این شرکت در حال انجام و پیگیری است و 
بی تردید، همکاری و همراهی مجموعه مسئولین 
استان و مراجع قضایی و انتظامی، گامی مؤثر در این 

زمینه بوده است.
ستوده با اشاره به عملیات گسترده انسداد 
چاه های غیرمجاز در شهرستان قزوین تصریح 
کرد: در بخش مرکزی شهرستان قزوین از 
ابتدای سال تاکنون ۷۹0 حلقه چاه غیرمجاز با 
همکاری دستگاه قضایی و نیروی انتظامی پر و 
مسلوب المنفعه شده که از این طریق حدود ۵.۵ 
میلیون مترمکعب آب در سال به تعادل سفره های 

آب زیرزمینی کمک شده است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای قزوین در 
پایان یادآور شد: ما در چارچوب قوانین و مقررات 
تمام تلاش و توان خود را جهت حفظ و احیای 
دشت قزوین به کار خواهیم گرفت و امیدوارم مردم 
فهیم استان قزوین نیز با مدیریت و صرفه جویی در 

مصرف آب در انجام این مهم ما را یاری کنند.

استانها

    


